

Dodatok č.7 k zmluve č.13034002

SOFTIP, a. s.

so sídlom Banská Bystrica, Spojová 21,
PSČ: 974 01

IČO: 31 597 238

IČ DPH: SK2020460783

spoločnosť zapísaná v obchodnom registri
vedenom Okresným súdom v Banskej Bystrici,
oddiel Sa, vložka 169/S

Bank.spojenie: Tatra banka, a.s.

č. účtu: 2627130203/1100

Konajúci:

výkonný riaditeľ, na základe plnej moci

(ďalej len "Dodávateľ")

a

SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK,
štátny podnikso sídlom Žilina, Námestie M.R.Štefánika 1,
PSČ: 010 01

IČO: 36 022 047

IČ DPH: SK2020066213

spoločnosť zapísaná v obchodnom registri
Okresného súdu v Žiline, oddiel Pš vložka
číslo 10017/L

Bank.spojenie:

č. účtu: 1400149001/5600

Konajúca:

riaditeľ

zástupca riaditeľa

riaditeľa

(ďalej len "Odberateľ")

uzavreli tento dodatok v súlade s ustanovením § 269,ods.2., Obchodný zákonník, v znení neskorších
predpisov

(ďalej len "Dodatok")

Zmluvné strany, vedomé si svojich záväzkov v tejto Zmluve obsiahnutých a s úmyslom byť touto Zmluvou
viazané, dohodli sa na nasledujúcom znení Zmluvy:

1. ZÁKLADNÉ USTANOVENIA

Dodávateľ prehlasuje, že spĺňa všetky podmienky a požiadavky v tomto dodatku stanovené a je oprávnený tento dodatok uzavrieť a riadne plniť záväzky v ňom obsiahnuté.

Odberateľ prehlasuje, že splňuje všetky podmienky a požiadavky v tomto dodatku stanovené a je oprávnený tento dodatok uzavrieť a riadne plniť záväzky v ňom obsiahnuté.

2. PREDMET DODATKU

Dodávateľ sa týmto dodatkom zaväzuje dodať Odberateľovi služby uvedené v Prílohe č. 1 tohto dodatku.

Odberateľ sa zaväzuje týmto dodatkom zaplatiť Dodávateľovi dohodnutú kúpnu cenu podľa tohto dodatku.

Odberateľ sa takisto zaväzuje poskytnúť Dodávateľovi súčinnosť k plneniu Dodávateľa podľa tohto dodatku.

3. DOBA PLNENIA

Dodávateľ sa zaväzuje dodať Odberateľovi služby uvedené v Prílohe č. 1 tohto dodatku v termíne:

- príprava sumarizačnej databázy do 30.8.2008.
- export plánu účtov z excelu a import plánu účtov do sumarizačnej databázy do 30.8.2008.

4. MIESTO PLNENIA

Miestom plnenia je sídlo Odberateľa.

5. KÚPNA CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

Odberateľ sa zaväzuje Dodávateľovi uhradiť celkovú cenu za dodanie služieb podľa tohto dodatku, ktorú zmluvné strany dohodli ako cenu zmluvnú a ktorá činí 700 080 Sk (slovami: sedemstotisícosemdesiat slovenských korún) bez DPH.

Kalkulácia celkovej ceny služieb je uvedená v Prílohe č. 2 tejto Zmluvy.

Zmluvné strany sa dohodli, že kúpna cena bude Odberateľom uhradená na základe faktúry, vystavenej Dodávateľom do 15-tich dní od dodania predmetu zmluvy.

Splatnosť ceny činí štrnásť (14) kalendárnych dní odo dňa doručenia faktúry.

Ak faktúra nebude obsahovať stanovené náležitosti alebo v nej nebudú správne uvedené údaje, je Odberateľ oprávnený vrátiť ju v lehote piatich (5) kalendárnych dní po jej doručení Dodávateľom s uvedením chýbajúcich náležitostí alebo nesprávnych údajov. V takom prípade sa prerušuje beh lehoty splatnosti a nová lehota začne bežať doručením riadnej faktúry. Ak Odberateľ faktúru vráti bezdôvodne, bez uvedenia chýb alebo po dohodnutom termíne, lehota splatnosti sa neprerušuje. Tým nie je dotknutá zákonná povinnosť Dodávateľovi dodať Odberateľovi riadnu faktúru.

Cena podľa tohto dodatku bude platená bankovým prevodom na účet Dodávateľa uvedený na faktúre. Cena sa považuje za zaplatenú dňom jej pripísania na účet Dodávateľa.

V prípade omeškania Odberateľa s plnením jeho peňažitých záväzkov má Dodávateľ nárok na zaplatenie úroku z omeškania vo výške 0,05 % za každý aj len započatý deň omeškania. Tým nie je dotknutý nárok oprávnenej strany na náhradu vzniknutej škody v plnej výške.

V prípade omeškania Dodávateľa s dodaním predmetu zmluvy má Odberateľ nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05 % za každý aj len započatý deň omeškania.

6. ODOVZDANIE A PREVZATIE SLUŽIEB

Služby odovzdá Dodávateľ v mieste plnenia v čase, ktorý s predstihom oznámi Odberateľovi, a to v pracovný deň medzi 8 - 16 hod.

Prevzatie služieb je Odberateľ povinný potvrdiť podpisom akceptačného protokolu, ktorého vzor je uvedený v prílohe č.3.

7. RIEŠENIE SPOROV

Zmluvné strany sa zaväzujú, že vyvinú maximálne úsilie k odstráneniu prípadných sporov vyplývajúcich z tohto dodatku vzájomnou dohodou.

Všetky spory, ktoré vzniknú z tohto dodatku, vrátane sporov o jeho platnosť, výklad alebo zrušenie, budú riešené Rozhodcovským súdom Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory v Bratislave, ktorý bude pojednávať v zložení z troch rozhodcov podľa rozhodcovského poriadku a pravidiel tohto rozhodcovského súdu.

Rozhodcovský náález je konečný a záväzný pre obe zmluvné strany.

8. TRVANIE ZMLUVY

Tento dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpísania zmluvnými stranami.

Zmluvné strany sú oprávnené odstúpiť od tohto dodatku iba z dôvodov stanovených týmto dodatkom.

Ktorákoľvek zmluvná strana môže odstúpiť od tohto dodatku už z dôvodu podstatného porušenia záväzku druhej zmluvnej strany.

Za podstatné porušenie záväzku sa považuje omeškanie s plnením záväzku zmluvnej strany, ktoré trvá po dobu viac ako tridsať (30) kalendárnych dní, ak povinná zmluvná strana nezjedná nápravu ani v dodatočnej lehote, ktorú jej poskytne oprávnená zmluvná strana v písomnom oznámení, v ktorom špecifikuje porušenie záväzku, ktorého sa dovoľáva. Taká primeraná lehota nemôže byť kratšia ako pätnásť (15) kalendárnych dní.

Odstúpenie od dodatku nemá vplyv na plnenie, ktoré boli riadne odovzdané a bolo aj prijaté, alebo malo a mohlo byť prijaté pred nadobudnutím účinnosti odstúpenia. Odstúpením nie je dotknutý ani nárok Dodávateľa na zaplatenie kúpnej ceny za také plnenie podľa tohto dodatku ako aj na zaplatenie prípadného úroku z omeškania podľa tohto dodatku.

9. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Tento dodatok predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o predmete tohto dodatku a nahrádza všetky predchádzajúce dohody, ústne či písomné.

Tento dodatok môže byť menený a dopĺňaný iba dohodou obidvoch zmluvných strán, a to vo forme písomných dodatkov.

Pokiaľ by sa ktorékoľvek ustanovenie tohto dodatku ukázalo ako neplatné či nevymáhateľné alebo sa takým počas trvania účinnosti tohto dodatku stalo, nemá taká skutočnosť vplyv na ostatné ustanovenia, ak nestanoví inak donucujúce ustanovenie zákona. Zmluvné strany sa zaväzujú také ustanovenie nahradiť platným a vymáhateľným ustanovením, ktoré je svojím obsahom pôvodnému ustanoveniu najbližšie.

Zmluvné strany dojednávajú, že s ohľadom na hodnotu plnenia podľa tohto dodatku obmedzujú celkovú zodpovednosť každej zmluvnej strany za škody spôsobené v súvislosti s touto Zmluvou čiastkou odpovedajúcou kúpnej ceny podľa tejto Zmluvy. Toto obmedzenie sa netýka škôd, spôsobených zmluvnou stranou úmyselne.

Obe zmluvné strany s prihliadnutím k ust. § 379 Obchodného zákonníka a s ohľadom na všetky okolnosti súvisiace s uzatvorením tohto dodatku konštatujú, že súhrnná predvídateľná škoda, ktorá by mohla vzniknúť, môže dosiahnuť maximálne čiastku rovnajúcu sa čiastke uvedenej v predchádzajúcom odseku. Žiadna zo zmluvných strán nie je zodpovedná za škody, ktorých vznik nemohla predvídať. S ohľadom na skutočnosti uvedené v tomto odseku si strany zjednali aj cenu plnení podľa tohto Dodatku.

Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené týmto dodatkom sa riadia právnymi predpismi Slovenskej republiky.

Neoddeliteľnou súčasťou dodatku sú tieto Prílohy:

- Príloha č. 1 Špecifikácia diela
- Príloha č. 2 Kalkulácia ceny
- Príloha č. 3 Vzor akceptačného protokolu

Tento dodatok je uzatvorený v štyroch (4) rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží dva (2).

Strany prehlasujú, že si túto Zmluvu prečítali, že s jej obsahom súhlasia a na dôkaz toho k nej pripojujú svoje podpisy.

Dodávateľ

V Banskej Bystrici dňa

.....
výkonný riaditeľ

SOFTIP, a.s.

Odberateľ

V Žiline dňa 16. 09. 2008

.....
generálny riaditeľ

SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK
štátny podnik

Nám. gen. M. R. Štefánika 1
010 71 ŽILINA

